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ПЕРЕДМОВА 
 

У 2008 році Київський університет права НАН України спільно з Інститутом держави і права 
ім. В.М. Корецького НАН України започаткував проведення щорічної науково-практичної 
конференції «Наукові читання, присвячені пам'яті В. М. Корецького», що в подальшому стало вже 
традицією. Проведення наукового форуму дає можливість гармонійно поєднувати наукову 
діяльність, фахове спілкування видатних вчених у сфері міжнародного і національного права, 
розширювати коло наукових інтересів та зв'язків з представниками інших вищих навчальних закладів 
та наукових шкіл. І тому такий щорічний науковий форум в пам'ять В.М. Корецького має глибоку 
наукову та освітянську мету. 

Концепція читань передбачає обговорення актуальних проблем розвитку права в сучасній 
Україні на підставі порівняльного законодавства, відродження інтересу науковців до наукової 
спадщини В. М. Корецького, а також в цьому контексті до проблем формування правової системи 
сучасної незалежної, демократичної, правової і соціальної держави, яка обрала шлях послідовної 
розбудови в Україні громадянського суспільства. Суспільства вільних і рівних людей, де, за 
переконанням Володимира Михайловича, дійсно цінуються права і свободи кожної людини, де 
панують розвинута відкрита економіка, демократія і верховенство права. 

Постать В.М. Корецького яскрава і непересічна завдяки його глибокій ерудованості, 
досвідченості та інтелігентності. Його значний внесок у розвиток радянської юридичної науки, 
міжнародного приватного права, міжнародного публічного права та порівняльного правознавства 
недооцінений нащадками. Не надто добре про В.М. Корецького обізнана і сучасна молодь, яка прагне 
отримати юридичну освіту. 

Ми маємо пам'ятати, що сучасне українське суспільство здобуло важливу перемогу в 
обстоюванні основних демократичних принципів та цінностей. Ми повинні пишатися тим, що 
українська молодь, зокрема українське студентство, демонструють високу академічну культуру 
захисту своїх конституційних прав та свобод, і тим самим доводять, що Україна прагне вільного 
демократичного розвитку і готова гідно захищати своє майбутнє. 

Творча спадщина В.М.Корецького виходить за суто професійні рамки, оскільки його 
особистість, його роль у політичному житті, особливо в царині міжнародних відносин, незмірно 
ширша. Погляди та ідеї Володимира Корецького багато в чому зберігають актуальність і сьогодні, 
оскільки він висококваліфіковано визначив загальні важливі проблеми міжнародного приватного 
права. 

Життя, творчість та ідеї Володимира Михайловича є прикладом сучасного юриста. Він мав 
заслужену велику повагу серед радянської юридичної громадськості. Тому важливо нагадати й 
відродити цю повагу до нього у студентства. 
Володимир Корецький - людина величезної наукової ерудиції, автор численних праць. Зокрема це 
лекції з історії держави й права; «Створення воєнних баз США на чужих територіях - порушення 
міжнародного права»;«Монтескьє. Загальні принципи права в міжнароднім праві»; «Хрестоматія з 
історії держави й права»; «Проблема основних прав і обов'язків держав у міжнароднім праві», 
«Декларації прав і обов'язків держав» тощо. 

Активна участь протягом більш ніж чверті століття в найважливіших міжнародних 
конференціях і організаціях давала великий фактичний матеріал для дослідження проблем 
міжнародного публічного права, стимулювала розширення кола наукових інтересів. 

Розглядаючи ключові положення міжнародного права, Володимир Корецький аргументував 
свої висновки, спираючись на історичний і порівняльно-правовий методи, критично, але з ПОВНОЮ 
науковою об'єктивністю аналізував праці сучасних йому закордонних авторів. Не дивно й показово, 
що він єдиний науковець-юрист у СРСР, який був ушанований званням Героя Соціалістичної Праці і 



став одним з найбільш авторитетних юристів-міжнародників не тільки в нашій країні, але й за її 
межами. 

Треті читання присвячені як сучасному аналізу творчої спадщини Володимира Корецького, 
так і осмисленню сучасних проблем розвитку права в нашій державі, ідеям та проблемам формування 
правової системи нашої держави, актуальним проблемам сучасного міжнародного публічного й 
приватного права, міжнародного господарського права, цивільного права західних держав. 
Впевнений, що зараз, а саме, коли зростає роль і значення юридичної науки для подальшої розбудови 
нашого суспільства та держави, проведення наукових читань, присвячених пам'яті видатного 
українського правознавця Володимира Михайловича Корецького, є закономірним явищем. 

Від Інституту держави і права ім. В.М.Корецького, Київського університету права НАН 
України та від мене особисто висловлюю щиру подяку всім, хто взяв участь у роботі Третіх наукових 
читань, авторам, які подали свої статті до цієї збірки, а також усім, хто сприяв виходу цього видання 
в світ. 
 
 

З повагою до читача 
Юрій Сергійович Шемшученко, 
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